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Pálíme a vaříme s přehledem a s úsměvem
Okres: Vsetín

ORGANIZACE
Název organizace Bartoníkův dvůr s.r.o.

Krátké představení organizace Pálenice zahájila svou činnost v roce 2021, kdy vznikla jako sociální podnik s podporu dotace
MAS Střední Vsetínsko z.s. z programu IROP. Firma zaměstnává 2 osoby znevýhodněné na trhu
práce, a sice 2 invalidní důchodce. Činnost podniku se zaměřuje na pěstitelské pálení a na
výrobu tradičních švestkových a hruškových povidel. Povidla lze zakoupit v pálenici a v
některých obchůdcích s reg. potravinami (Val. Mez., Vsetín, Přerov aj.), případně na jarmarcích
nebo farmářských trzích, při kterých mnohdy probíhá i ukázka vaření povidel. Jednou ročně je
pořádán den otevřených dveří, kdy zaměstnanci vítají návštěvníky a prostřednictvím
komentované prohlídky přibližují proces pálení a činnost a principy sociálního podniku široké
veřejnosti. Letos proběhne den otevřených dveří dne 19. 10. 2024.

Historie, zaměření, počet zaměstnanců/dobrovolníků ... (max. 800 znaků vč. mezer).

Adresa organizace Ratiboř 316, 756 21

Sídlo.

Web organizace www.bartonikuvdvur.cz

Kontaktní osoba Petr Daňa

E-mail petrinek@seznam.cz

Telefon 605918677

PROJEKT
Název projektu Pálíme a vaříme s přehledem a s úsměvem

Místo realizace projektu Ratiboř

Stručná anotace projektu Projekt se zaměřuje na zlepšení pracovních podmínek a počítačové gramotnosti dvou
zaměstnanců sociálního podniku – invalidních důchodců, jejichž pracovní náplní je komunikace
se zákazníky, příjem objednávek, samotné pálení, evidence v PC, příprava ovoce a vaření
povidel a také prezentace sociálního podniku v rámci dne otevřených dveří přímo v pálenici
nebo na akcích jako jsou farmářské trhy, jarmarky apod. Výsledkem projektu bude pořízení PC
vč. školení obsluhy PC, pořízení nůžkového stanu.

Pro umístění na web a do základního přehledu o projektech pro donátory. (max. 500 znaků vč.
mezer)



Cíl(e) projektu (SMART), včetně
smyslu Vašeho projektu

Cílem je zajistit lepší zázemí a pracovní podmínky 2 zaměstnanců – osob s invalidním
důchodem. Jejich prac. náplní je příprava ovoce a vaření povidel, komunikace se zákazníky,
kompletní obsluha zařízení vykonávajícího pěstitelské pálení, a to od příjmu a evidence
objednávek, přes uskladnění a hlídání kvasu, až po vydávání hotové pálenky zákazníkovi. Vše
se eviduje ve speciálním PC programu. K tomu je potřeba mít plně funkční PC s napojením na
tiskárnu a tento PC umět obsluhovat. Zaměstnanci však pracují s PC zastaralým, pomalým,
často se zasekává. To je pro ně překážkou, jelikož si neumí sami poradit, musí vyhledat pomoc
telefonicky apod. Vůči zákazníkům to nepůsobí profesionálně a prodlužuje to jejich čekání na
výpočet platby a vydání dokladu. Zaškolený zaměstnanec bude pracovat samostatně, bez
časových prodlev a díky osvojení si základní práce s PC bude moci na vyžádání zasílat doklad i
elektronicky. Pořízení stanu zlepší podmínky při nepřízni počasí. Část prac. doby probíhá venku
– příprava ovoce, vaření povidel, přejímka, kontrola a nasávání kvasu. Stan také zajistí
pohodlné posezení návštěvníků - ochrana před deštěm i sluncem. Právě požadavek na pořízení
nového PC, odborného školení a přístřešku byl vznesen ze strany pracovníků, což je
zaměstnavatelem kladně hodnoceno a věří, že dobrá vzájemná komunikace a podpora
prohloubí také vzájemnou důvěru a sounáležitost zaměstnanců k podniku. Tím bude posílen
sociální prospěch, který je jedním z principů soc. podnikání.

(max. 1500 znaků vč. mezer)

Cílová skupina (skupiny) projektu
a přínos pro ni - zaměření projektu

Handicapovaní
Kultura
Aktivní stárnutí
Jiné (uveďte níže)

Jiná cílová skupina Primárně jsou cílovou skupinou zaměstnanci, jelikož však podnik svými aktivitami přispívá ke
společenskému životu v obci, je cílovou skupinou i místní kultura. Dále lze uvést i kladný vliv
na aktivní stárnutí, jelikož prohlídky v pálenici jsou vyhledávány v rámci exkurzí seniorských
klubů z přilehlých obcí a senioři poslední dobou také často přicházejí s objednávkou vaření
povidel ze švestek z vlastních zahrad, přičemž často vzpomínají na vaření tradiční formou v
mládí. Nutno také podotknout, že firma úzce spolupracuje s Obcí Ratiboř a pořízený stan nemá
problém obci v případě potřeby zapůjčit při pořádání obecních kulturních akcí. Díky projektu
dojde ke zlepšení pracovních schopností zaměstnanců, zlepší se jejich postavení na trhu práce,
zvýší se kvalita života, neboť obsluha PC je v současnosti nedílnou součástí pracovního života a
přispívá k navýšení digitální gramotnosti. Zaměstnanci budou při práci na PC jednat
samostatně, omezí se čekací doba zákazníků (např. při problémech s ovládáním tiskárny nebo
při řešení problému „zamrznutí“ zastaralého pomalého PC. Dále díky projektu dojde také ke
zlepšení pracovních podmínek při práci v dešti, neboť zastřešení v podobě stanu zajistí
pohodlný pohyb např. při nasávání kvasu nebo při přípravě a vaření povidel. Stan dále zajistí
komfortní místo pro setkávání návštěvníků v rámci dne otevřených dveří nebo při prezentaci
podniku na jiných kulturních akcích.

Vyplňte, pokud jste výše zvolil/a jiné.

Klíčové aktivity projektu 1) Pořízení PC. 2) Absolvování kurzu základní obsluhy PC, práce s dokumenty v programech
typu word, excel, práce s emailovou schránkou, tiskárnou apod. 3) Pořízení nůžkového stanu
pro venkovní práci při deštivém počasí, pro pořádání kulturních akcí.

(max. 2000 znaků vč. mezer)

Harmonogram realizace projektu Projekt bude zahájen po případném schválení finanční podpory, a to nákupem PC, nákupem
stanu, bude následovat objednávka školení práce na PC. Ukončení projektu bude dáno
časovými možnostmi školitele a délkou kurzu. Projekt bude realizován bez zbytečných
časových prodlev.

Začátek a konec projektu, další informace k průběhu.

Rozpočet projektu - PC: 8000,- - školení základy práce s počítačem pro 2 osoby: 12 000,- - nůžkový stan 4x8 m:
37 000,- __________________________________ 7 000,- Kč, o které celkový rozpočet navyšuje
požadavek od donátorů, bude uhrazen z vlastních zdrojů.

podrobné členění:
- osobní náklady
- materiální náklady
- zařízení a vybavení
- služby
- lektoři, cestovné, apod.
= požadovaná finanční podpora projektu od donátorů Burzy filantropie celkem (max.
MAX_CASTKA)

Požadavek od donátorů Burzy
filantropie

50000 Kč

Celkový požadavek od donátorů Burzy filantropie nesmí překročit částku MAX_CASTKA.



Další zdroje projektu – již máte
nebo jste schopni sehnat další
finanční zdroje na
realizaci/spolufinancování
projektu?

Částka, o kterou bude realizovaný projekt převyšovat příspěvek od donátorů, bude
financována z vlastních zdrojů podniku.

Projekt může mít větší rozpočet, než organizace požaduje od donátorů. Uveďte prosím stav
jednání – např. podaná žádost, přislíbená podpora, schválená dotace, apod. Uveďte další
konkrétní sponzory.

Je pro Vás přijatelná i nefinanční
podpora projektu/organizace?
Napište příklad, co byste uvítali
jako nefinanční dar (materiál,
služba, poradenství)

Ano, přijatelná je i nefinanční podpora, například poskytnutí proškolení zaměstnanců.

(např. budete v projektu žádat vybavení kanceláře a místo financí obdržíte 2 kancelářské židle
a 2 psací stoly, nebo žádáte o finanční příspěvek na auto, nedostanete finance, ale slevu na
dodavatele aut, propisky, reklamní plocha, konzultace ohledně PR, apod.)

Co uděláte s financemi, pokud
podpora donátorů bude větší, než
žádáte?

Pokud by nastala taková situace, investovalo by se po dohodě s donátory do pořízení dalšího
potřebného vybavení.

Na čem byste chtěli spolupracovat
s potenciálními donátory?

Z důvodu neznalosti okruhu donátorů v této fázi nelze uvést konkrétní typ spolupráce,
nebráníme se však nabídce ke spolupráci, pokud by donátor usoudil, že je pro něj naše firma
vhodným partnerem. Donátoři mohou využít exkurzi v pálenici s odborným výkladem a
ochutnávkou produktů (slivovice, povidla), např. v rámci teambuildingových akcí, je také
možné udělat školení o podstatě a fungování sociálního podniku a s tím souvisejících dotačních
podmínkách v rámci udržitelnosti projektu. Donátor může využít také nabídku povidel jako
firemní vánoční dárek (s nalepením např. vlastních etiket apod.) Firma je také ochotna
propagovat samotnou Burzu filantropie a jelikož je jednatel členem MAS Střední Vsetínsko z.s.
(organizace pro rozvoje regionu v různých oblastech), měla by tato propagace ve spolupráci s
MAS dosah na území celkem 12 obcí MAS. Samozřejmostí je zveřejnění donátorů na webu
www.bartonikuvdvur.cz, na FB stránkách pálenice, informace o podpoře projektu z Burzy
filantropie a o donátorech bude dále zveřejněna také formou plakátu A4 na vstupních dveřích
pálenice.

(např. společné akce, vzdělávání, osvěta). Odpověď uveďte konkrétní a nebojte se být
kreativní.

Jste schopni a ochotni prezentovat
Váš projekt před donátory na
Burze filantropie prostřednictvím
power point prezentace a
mluveného slova?

Ano, na případnou prezentaci před donátory na Burze filantropie se budeme velmi těšit.

Počítáte s tím, že nutnou podmínkou pro účast na Burze filantropie je osobní prezentování
vašeho projektu?

Příloha 1 - Čestné prohlášení cp-soc-podniku.pdf

Vložte podepsaný scan čestného prohlášení.

Příloha 2 - Logo organizace logo.jpg

Vložte prosím logo své organizace v jpg, png nebo pdf souboru. Logo bude umístěné na webu
Burzy filantropie u Vašeho projektu.

Příloha 3 - Fotka projektu dana-2020-2.jpg

Vložte prosím fotku (jpg nebo png), kterou použijeme, k prezentaci Vašeho projektu na webu
Burzy filantropie.

Příloha 4 img-4761.jpg

Další volitelná příloha.

Souhlasím s pravidly Burzy
filantropie

ANO, přečetl/a jsem Pravidla Burzy filantropie a souhlasím s nimi

Pro zařazení Vámi přihlašovaného projektu do Burzy filantropie je nutné souhlasit s pravidly
Burzy filantropie.


